

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению директора строительной фирмы, в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием служебного положения, в крупном размере.)

Судом установлено, что администрацией муниципального образования «Город Ахтубинск» на основании муниципального контракта, заключенного со строительной подрядной организацией, оплачены за счет средств бюджета работы по обустройству футбольного поля. Однако заявленные объемы фактически выполненных работ и использованных материалов директором строительной фирмы при составлении приема-сдаточных документов были умышленно завышены. Таким образом, бюджету муниципального образования причинен ущерб на сумму свыше 400 тысяч рублей.

Приговором Ахтубинского районного суда руководитель подрядной организации признана виновной в совершении указанного преступления и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей.

Кроме того, в рамках рассмотрения уголовного дела удовлетворены в полном объеме иски о возмещении ущерба, причиненного преступлением.

Помощник Ахтубинского городского прокурора  
Салыкова И.С.